

唐山环保指挥中心 开通微信举报平台

邀市民积极举报企业违法排污、车辆污染等 微信号等信息将严格保密

本报讯(记者齐欣 通讯员李超)按照市委、市政府关于建设生态唐山、实现绿色发展的决策部署,唐山开展了建筑工地及道路扬尘整治、矿山违法开采治理、全域治水清水润城工程、机动车污染整治、“散乱污”企业排查整治、环保驻企检查督导6个专项行动,全力推进环境质量改善。为积极推进公众参与与污染防治,加强对各类环境污染源的监督管理,严厉打击环境违法行为,市环保指挥中心开通的微信举报平台已于5月10日上线运行。

市民可通过微信扫描右侧二维码或直接在微信上搜索“唐山市环保指挥中心举报平台”进

行关注。

该平台主要接收公众对唐山环境污染问题的举报线索,主要包括企业违法排污、车辆污染、建筑工地及道路扬尘污染、矿山违法开采、“散乱污”企业、水体污染等问题。

如您有环保违法线索,可在该微信对话框直接以对话的形式发送图片、视频及文字说明,列清举报对象、污染情况及具体位置,以便执法人员到达现场处理。举报时显示的微信号等信息,将严格按照相关制度进行保密。



路南残疾人运动会 11 日举行 路南“最美残疾人” “最美助残人”获表彰

本报讯(记者李金花 通讯员刘勇 陈春慧)5月11日,唐山市路南区“最美残疾人和最美助残人”颁奖典礼暨第六届残疾人运动会开幕式,在区培智学校隆重举行。大会表彰了王立等10名“最美残疾人”,李兰青等10名“最美助残人”。

路南区委副书记侯树立说,受表彰的先进代表,来自社会各界、各行各业。他们是扶残助残的典范,是身残志坚的楷模。

近年来,路南区残联以“十项助残工程”为核心,努力解决残疾人在

教育、就业、康复、救助等方面的各项问题,使广大残疾人的幸福指数不断提升,尤其是残疾人体育运动呈现出良好的发展势头,路南区向国家、省、市输送了大量优秀残疾人运动员,先后获得国际、国家及省市各种奖项。

此次残疾人运动会,专门为残疾人朋友“量身定做”了障碍运球、定点投篮、托球行走、飞镖、跳绳等7个项目,充分体现了“平等、参与、共享,寓教于乐、康复健体”的和谐氛围,向社会展现了路南残疾人的精神风貌。

“专科联盟”让乡镇患者享“三甲”疗效

本报讯(记者李金花)5月12日下午,唐山市中医医疗集团一届三次理事会暨专科联盟成立大会在南湖国际会展中心举行。会议宣布,唐山市肛肠病专科联盟、唐山市中医肾病专科联盟、唐山市中医内分泌专科联盟、唐山市心病专科联盟正式成立。

唐山市中医院是唐山最早的公立中医医院,以其中医所独有的重点学科优势,搭建了多方位、多层次、多角度的合作交流平台,对各种疑难危重症的诊治水平不断提高,得到了人民群众和业界同行们的普遍认可。

唐山市中医医疗集团组建以来,在医院管理、分级诊疗、人才培养等方面都有了明显的进步和提升;积极推进分级诊疗,预留20%的号源用于基层预约转诊;启动大型义诊活动,选派专家及医护人员到基层成员单位坐诊;启动中医医疗集团总院巡讲活动,由省级以上重点科室主任组成专家组,分赴迁安、遵化、丰润等10家中医医院成员进行巡讲培训;高度重视人才教育培养,12日下午,唐山市中医院和河北理工大学举行了研究生创新实践基地揭牌仪式,进一步加强了唐山高等医学院校与临床医院的合作。

记者了解到,会议当天又有12家中医医

疗机构加入了中医医疗集团,该集团成员单位已达60家。在进一步做好各项工作的同时,医疗集团还加强了“专科联盟”的建设,依托“唐山市肛肠病专科联盟、唐山市中医肾病专科联盟、唐山市中医内分泌专科联盟、唐山市心病专科联盟、唐山市脑病专科联盟”,打造唐山市“中医特色专科联盟”。

中医医院内分泌科一病区的张军主任说,“以前外县患者来中医医院就诊,早上五点就得起床乘车,辛苦不说,有的报销比例还比他在当地就诊要低。而专科联盟的成立,就是要在市、县、乡镇之间做一个三级互动、分级诊疗。我们的专家定期到基层医院坐诊,或对基层医务人员培训,让患者不出家门口就能享受到三甲医院的治疗效果,又能在花费、耗时、报销方面获益,同时还可以分担中医医院的接诊压力。”

5月12日晚,唐山市中医院还联合健康报社、中国医师协会、中国健康促进基金会,举行了慈善文艺晚会及募捐活动,为唐山贫困患者筹集救助善款,同时为贫困患者发放慈善救助卡200张。

交警为“秦马”护航

本报讯(记者张辉)5月13日,2018君乐宝秦皇岛国际马拉松赛盛大开跑,为做好大赛的交通安保工作,按照交警支队统一部署安排要求,秦皇岛交警各大队认真落实工作方案,在赛场内外认真护航。

为做好秦马保障工作,早上5点多开始,各大队民警陆续抵达任务地点,认真做好各项工作。烈日炎炎下,选手们激情出发,交警们也在岗位上挥洒汗水,赛场里为选手们激情护航,赛场外认真疏导交通。



遮挡号牌车辆经过交警队门口 被逮个正着

本报讯(记者吴艳丽)因限号,一辆银色起亚轿车遮挡着末尾号牌出门,刚好经过交警队门口时,被外出巡逻的交警逮个正着,驾驶人被记12分,罚款200元。

5月3日上午10时30分许,在大学东道与工农路交叉口处,一辆银色起亚轿车由北向东左转弯。此时,恰好唐山交警三大队民警巡逻至此,一下就发现该起亚轿车号牌的末尾

两位数被纸张遮挡。交警立即下车,将该车控制住。

经查看,该起亚轿车前后牌照均被遮挡。据驾驶人介绍,因当日该车限行,她正准备驾驶该车回家换另外一辆车出行,没想到刚开到交警三大队门前,就被巡逻民警逮个正着。

按照相关法律法规的规定,该车驾驶人被处以罚款200元,记12分的处罚。

唐山市公安局交通警察支队 关于吊销王磊清机动车驾驶证的告知公告

王磊清:
你机动车驾驶证因2014年03月07日,你驾驶机动车发生交通事故致人死亡,发生交通事故后,你弃车逃逸,经认定,你承担此事故的主要责任,经河北省唐山市开平区人民法院刑事判决书(2014)开刑初字第89号判决你犯交通肇事罪。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条第二款、第一百零一条第一款的规定,我支队将依法作出吊销你机动车驾驶证且终生不得取得机动车驾驶证的行政处罚决定(驾驶证号:13022119890927431X,档案编号:130200807177),现予公告。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条第一款之规定,你享有陈述和申辩的权利,根据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百四十四条的规定,如果你提出陈述申辩意见,应当自本公告之日起7日内向我支队依法提出;根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条第一款之规定,你享有听证的权利,如果你提出听证申请,应当自本公告之日起3日内向我支队依法提出。逾期未提出陈述申辩意见或听证申请视为放弃权利。

通信地址:唐山市公安局交通警察支队第六大队
联系电话:0315-2539601,2539606

唐山市公安局交通警察支队
2018年5月8日

病痛压傲骨 无悔做好人 秦皇岛市第四医院情暖楷模沈汝波

日前,秦皇岛市第四医院迎来一位特殊的患者,他就是立誓一生要做十万件好事,用实际行动和无私奉献的精神带动了无数人投身志愿活动,被医护人员和患者亲切称为“老沈”的燕赵楷模、新时代好人——沈汝波。

从2015年开始,沈汝波因身体原因多次到市第四医院接受治疗,医院领导对他的治疗情况一直非常关心,多次要求接诊科室全力治疗,由各学科专家共同为他制定治疗方案,护理人员从护理和生活各方面给予关怀。

生都献给了群众,给予他最好的治疗和生活照顾是医院应该为他做的,也是医院不可推卸的社会责任。老沈的责任护士王晓静除在医院精心护理他外,在老沈外出进行志愿活动时也经常全程陪同,时刻照顾他的身体,代表医院为老沈提供随同医疗服务。

2017年底,沈汝波的病情开始恶化再次入院,得知这一情况后,院领导指示要迅速成立院内治疗专家组,多次组织会诊研究治疗计划,并根据病情调整治疗方案。在治疗过程中,除本院专家组精心研究治疗方案外,还多次邀请天津、北京专家为他会诊,制定的个性化治疗方案在治疗中收到了较好

的疗效。护理人员像对待自己亲人一样无微不至的照顾他的生活,有效降低了他因病带来的种种不适。

在沈汝波转院治疗后,为更好进行护理,医院还派出长期护理老沈的责任护士陪同前往,以家属的身份继续照顾其生活起居,用实际行动表达了全院上下对老沈的尊重和爱护。同时,为弘扬正气,用实际行动传递社会正能量,经医院研究决定,对沈汝波本次住院费用个人承担部分由医院先行垫付。



病痛压傲骨,无悔做好人。老沈虽然因为身体原因已经不能坚持在为民做好事的一线,但他的精神却一直激励着我们不断向前!(刘佳中/文)